Imig: Nazwisko: Klasa:

Sprawdzian wiadomosci z dziatu ,,Wyrazenia algebraiczne”

CzesS¢ I (teoretyczna)
1.Podaj definicj¢ jednomianu.

2.0pisz na czym polega redukcja wyrazow podobnych.

3.Zapisz symbolicznie: iloraz sum liczb x i y.

Czes¢ II(proste zastosowania teorii)

4.Wykonaj mnozenie sumy przez jednomian:
a) 4x(2x + 4k - 8xk)=
b) 2x(3x%- 2,5p + 4xp?)=
5.Wykonaj mnozenie sum algebraicznych przez jednomian i zredukuj:

a) (3,5x — 6p)*4-3(2x + 8p)=

b) (0,5kx + 4wpk)*2-3(0,5kx + 8kpw)=

6.Wylacz najwigkszy wspolny czynnik przed znak nawiasu:

a) 4kx + 2kx*- 8k’ =

b) -6x + 9wx?- 12p’x* =

Data:

7.Wyrazenie 5000 + 85xy opisuje catosciowy koszt pewnego obozu (w ztotych), gdzie x oznacza liczbg uczestnikow, a y czas

trwania obozu (w dniach). Oblicz, ile zaptacono za tygodniowy pobyt na obozie 20 uczestnikow.

Zadania na podstawie wymagan z podstawy programowej nauczania matematyki w gimnazjum oraz materiatéw dostepnych na nowaera.pl,

zslgmirsk.nazwa.pl utozyt mgr inz. Pawet Tomczuk.
Dop 40%, Dst 50%, Db 75%, Bdb 90%



CzesS¢ 11 (po osiggnieciu minimum 75% z cze$ci pierwszej)
8.Wykonaj dziatania i zredukuj wyrazy podobne.

a) (4x - 6)*4+11(5x + 8)

b)14x(2x + 7p)-2,4x(3x-6p)=

¢)30kw(4w — 3kw2) + 2,4wk(4k-4w)=

9.Jedna z podstaw trapezu ma diugo$¢ y, a druga jest od niej trzy razy dtuzsza. Pole tego trapezu wynosi 4y* + 8y. Wyznacz
wysokos¢ tego trapezu.

Czes¢ IV(zadanie z egzaminu gimnazjalnego 2011)

W wyborach na przewodniczacego samorzadu szkolnego kandydowalo czworo uczniow.
Kazdy wyborca oddal jeden wazny glos. Ala otrzymala 25 glosow. a Basia 15 gloséw. Na

-
Michala glosowalo i pozostalych 0s6b, a reszta glosow przypadia Oli.

Zadanie 4. (0-1)

Ktore wyrazenie przedstawia liczbe osob glosujgcych na Michala, jesli w glosowaniu

bralo udzial » oséb?

A E.'rf.r—1|6 B. é.'rfz—l-:S C.=n=-40 D. é.’s'—24
5 5 5

Zadania na podstawie wymagan z podstawy programowej nauczania matematyki w gimnazjum oraz materiatéw dostepnych na nowaera.pl,
zslgmirsk.nazwa.pl utozyt mgr inz. Pawet Tomczuk.
Dop 40%, Dst 50%, Db 75%, Bdb 90%



Imig: Nazwisko: Klasa:

Sprawdzian wiadomosci z dziatu ,,Wyrazenia algebraiczne”

CzesS¢ I (teoretyczna)
1.Podaj definicj¢ jednomianu.

2.0pisz na czym polega redukcja wyrazow podobnych.

3.Zapisz symbolicznie: iloczyn sum liczb x i y.

Czes¢ II(proste zastosowania teorii)

4.Wykonaj mnozenie sumy przez jednomian:
a) 4x(2x + 5k - 8xk)=
b) 3x(4x*- 3,5p + 5xp?)=
5.Wykonaj mnozenie sum algebraicznych przez jednomian i zredukuj wyrazy podobne:

a) (3,5x + 6p)*3-2(2x - 8p)=

b) (0,5kx + 3zyx)*4-3(0,5kx + 3xyz)=

6.Wylacz najwigkszy wspolny czynnik przed znak nawiasu:

a) 4kx + 16kx*- 8k’ =

b) -18x + 9wx?*- 12p*x° =

Data:

7.Wyrazenie 5000 + 85xy opisuje catosciowy koszt pewnego obozu (w ztotych), gdzie x oznacza liczbg uczestnikow, a y czas

trwania obozu (w dniach). Oblicz, ile zaptacono za tygodniowy pobyt na obozie 20 uczestnikow.

Zadania na podstawie wymagan z podstawy programowej nauczania matematyki w gimnazjum oraz materiatéw dostepnych na nowaera.pl,

zslgmirsk.nazwa.pl utozyt mgr inz. Pawet Tomczuk.
Dop 40%, Dst 50%, Db 75%, Bdb 90%



CzesS¢ 11 (po osiggnieciu minimum 75% z cze$ci pierwszej)
8.Wykonaj dziatania i zredukuj wyrazy podobne:

a) (5x - 8)*4+11(5x + 8)
b)14x(2x + 7p)-3,4x(3x-8p)=
¢)20kw(4w — 3kw2) + 2,4wk(2k-4w)=

9.Jedna z podstaw trapezu ma diugo$¢ x, a druga jest od niej trzy razy dhuzsza. Pole tego trapezu wynosi 4x* + 8x. Wyznacz
wysokos¢ tego trapezu.

Czesc¢ IV(zadanie z egzaminu gimnazjalnego 2011)

W wyborach na przewodniczacego samorzadu szkolnego kandydowalo czworo ucznidw.

Kazdy wyborca oddal jeden wazny glos. Ala otrzymala 25 glosow. a Basia 15 gloséw. Na
2
Michala glosowalo i pozostalych osdb, a reszta glosow przypadia Oli.

Zadanie 4. (0-1)
Ktore wyrazenie przedstawia liczbe osob glosujacych na Michala, jesli w glosowaniu
bralo udzial #» os6b?

A, %n—lﬁ B. %n—l6 C. =n-40 D =n-24

Zadania na podstawie wymagan z podstawy programowej nauczania matematyki w gimnazjum oraz materiatéw dostepnych na nowaera.pl,
zslgmirsk.nazwa.pl utozyt mgr inz. Pawet Tomczuk.
Dop 40%, Dst 50%, Db 75%, Bdb 90%
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